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Sistema Gestione Qualità ISO 9001-2015 – processi affidabili sotto controllo
Quality Management System ISO 9001-2015 - reliable organization's processes

Legge sul Controllo delle Sostanze Tossiche – rispetto dei limiti internazionali più 
restrittivi per le emissioni di formaldeide
Toxic Substances Control Act – compliance with the most restrictive international 
limits for formaldehyde emissions

Programma di Valutazione degli schemi di certificazione forestale - sistema di 
certificazione della gestione delle foreste che alimentano i processi di trasformazione 
dei legnami
Programme for the Endorsement of Forest Certification schemes forest management 
certification system that supplies timber processing processes

Prodotti con caratteristiche idonee a supportare le certificazioni 
degli edifici in cui vengono installati
Products with features suitable to support the certifications of the buildings in which
they are installed

Composti Organici Volatili – rispetto dei requisiti internazionali più rigorosi in termini di 
emissioni di sostanze volativi nocive
Volatile Organic Compounds – compliance with the most stringent international 
requirements for harmful volatile substance emissions

Dichiarazione di Prestazione – base per la futura marcatura CE, prodotti testati nelle 
loro caratteristiche tecniche meccaniche, di isolamento termico ed acustico, di 
reazione e resistenza al fuoco
Declaration of Performance – Basis for future CE marking, products tested for their 
mechanical, thermal and acoustic insulation technical characteristics, reaction to fire, 
and fire resistance.

UN PERCORSO CHE PRENDE FORMA NEL TEMPO 

LA NOSTRA STORIA PARLA ATTRAVERSO LE PORTE CHE PRODUCIAMO DAL 1972 

RADICI ARTIGIANE, VISIONE INDUSTRIALE, IDENTITÀ ITALIANA

A JOURNEY THAT TAKES SHAPE OVER TIME 

OUR HISTORY SPEAKS THROUGH THE DOORS WE PRODUCE SINCE 1972 

ARTISAN ROOTS, INDUSTRIAL VISION, ITALIAN IDENTITY

I TA L I A N  D O O R  S T O RY

GD Dorigo nasce nel 1972 come realtà artigianale nel cuore del distretto veneto del mobile, un territorio 
dove l’impresa è cultura e la materia è vocazione. Dal 1975, l’azienda si dedica alla progettazione e 
realizzazione di porte per interni, combinando design, funzionalità e qualità industriale e mantenendo 
salde le proprie radici artigiane. Oggi GD Dorigo è un punto di riferimento nel panorama italiano, forte 
di un sistema produttivo interamente Made in Italy. Con una struttura organizzativa evoluta che copre         
65.000 mq e tre stabilimenti specializzati, l’azienda gestisce internamente ogni fase, dalla lavorazione 
del legno alla finitura. È questa sinergia tra qualità industriale e attenzione artigianale a dare vita a porte 
curate nei dettagli, affidabili nel tempo e altamente versatili. In ogni collezione GD Dorigo si riconosce una 
visione precisa: valorizzare lo spazio abitativo.  Dalla ricerca sui materiali alla cura estetica, le porte offrono 
soluzioni che coniugano estetica, tecnologia e colore materico, rispondendo con flessibilità alle esigenze 
di architetti e progettisti, per ambienti contemporanei o classici.

GD Dorigo was founded in 1972 as an artisanal enterprise in the heart of the Veneto furniture district, a 
region where business is culture and material is a vocation. Since 1975, the company has dedicated itself 
to the design and creation of interior doors, combining design, functionality, and industrial quality while 
maintaining its artisan roots. Today, GD Dorigo is a benchmark in the Italian industry landscape, thanks 
to a production system that is entirely Made in Italy. With an advanced organizational structure spanning 
65,000 sqm and three specialized factories, the company manages every stage, from wood processing 
to finishing. This synergy between industrial quality and artisanal attention to detail creates doors that 
are refined, reliable over time, and highly versatile. A precise vision is recognizable in every GD Dorigo 
collection: to enhance the living space. From material research to aesthetic care, the doors offer solutions 
that combine aesthetics, technology, and tactile color, responding flexibly to the needs of architects and 
designers for contemporary or classic spaces.
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L'ingresso nella green economy segna per GD Dorigo 
un impegno tangibile per un futuro di energia pulita. 
I nostri 5.050 mq di pannelli fotovoltaici, con una potenza 
di 1039 kWp, ci permettono di produrre annualmente 
l'energia rinnovabile necessaria per abbattere 
sensibilmente le emissioni e offrire un contributo 
concreto alla transizione ecologica del settore.

For GD Dorigo, entering the green economy marks a 
tangible commitment to a clean energy future. 
Our 5,050 sqm of photovoltaic panels, with a total 
capacity of 1,039 kWp, enable us to annually generate 
the renewable energy necessary to significantly reduce 
emissions and offer a concrete contribution to the 
sector’s ecological transition.

Agire oggi 
per il domani

Act today
for tomorrow

2.263 
PANNELLI 

SOLARI

1.360
TON/ANNO 

di CO2 
RISPARMIATA

1.163.440
kWh/ANNO 

da PANNELLI
SOLARI

100% 
ENERGIA 

RINNOVABILE
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UNA VASTA GAMMA

DI FINITURE E COLORI NELLA LINEA PRESTIGE
GD Dorigo offers a wide range of finishings and colours in the Prestige line.

ROVERE MIELEFRASSINO CAFFÈ

NOCE CANALETTO

ROVERE TABACCO

ROVERE GHIACCIO FRASSINO BLANCFRASSINO SABBIA M
oo

db
oa

rd

BLU BRILLANTE
RAL 5007

GRIGIO PLATINO
RAL 7036

GRIGIO TELE 
RAL 7047

BLU PASTELLO
RAL 5024

MARRONE SEGNALE
RAL 8002

MARRONE MOGANO
RAL 8016

TERRA BRUCIATA
RAL 8012
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Dalle linee essenziali lisce ai raffinati intarsi o inserti: ogni porta Imago è 
pensata per infondere un’atmosfera senza tempo. Qui, la maestria artigiana 
si fonde con l’innovazione produttiva, creando lavorazioni di pregio e dettagli 
unici. Le essenze pregiate esaltano il calore autentico del legno, attribuendo 
un valore esclusivo a ogni ambiente. 

From smooth lines to refined inlays and inserts, every Imago door is designed to 
convey a timeless atmosphere. 
Here, artisan mastery blends seamlessly with manufacturing innovation, resulting in 
precious craftsmanship and unique details. Exquisite woods enhance the authentic 
warmth of the timber, lending an exclusive value to every space. 

Collezione
IMAGO 
ART. 730I

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish
Rovere Tabacco

Cassa / Frame
Mod. R70L

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Flores

L I N E A  P R E S T I G E
C O L L E Z I O N E  I M A G O
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Collezione 
ETEREA - IMAGO 

ART. 11

Apertura / Opening 
Battente filo parete  

Hinged flush-to-wall 

Finitura / Finish
Noce Canaletto

Cassa / Frame
 Mod. ES30

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Flores 

senza foro chiave 
without keyhole

Boiserie
Noce Canaletto
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Collezione
IMAGO 

ART. 731I

Apertura / Opening
Battente / Hinged

Finitura / Finish
Rovere Ghiaccio

Cassa / Frame
Mod. S40L

Maniglia / Handle
Mod. Roboquattro ID 51

senza foro chiave 
without keyhole

Collezione
ETEREA - IMAGO 
ART. 13

Apertura / Opening
Battente filo parete
Hinged flush-to-wall 

Finitura / Finish
Frassino Blanc

Cassa / Frame
Mod. ES30

Maniglia / Handle
Mod. One Q
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Collezione
IMAGO 
ART. 600I

Apertura / Opening
Battente / Hinged

Finitura / Finish
Frassino Sabbia

Cassa / Frame
Mod. R40L

Maniglia / Handle
Mod. Klio 

Collezione
IMAGO 
ART. 600I

Apertura / Opening
Libro Asimmetrica
Asymmetrical folding 

Finitura / Finish
Frassino Sabbia

Cassa / Frame
Mod. R40L

Maniglia / Handle
Mod. Klio
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Collezione
ETEREA - IMAGO 

ART. 731I

Apertura / Opening 
Battente filo parete

Hinged flush-to-wall 

Finitura / Finish
Frassino Caffè

Cassa / Frame
Mod. ES30

Maniglia / Handle
Mod. Tiffanis
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Collezione
IMAGO 
ART. 13

Apertura / Opening
Battente / Hinged

Finitura / Finish
Frassino Gessato

Cassa / Frame
Mod. F40L

Maniglia / Handle
Mod. Tiffanis

Collezione
ETEREA - IMAGO  
ART. 13

Apertura / Opening
Scorrevole tipo “E”
Type “E” sliding 

Finitura / Finish
Frassino Gessato

Maniglia / Handle
Conchiglia cieca quadra 
Square pull latch
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Collezione
IMAGO 

ART. 620I

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish
Noce Canaletto

Cassa / Frame
Mod. R40L

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Bering

Collezione
ETEREA - IMAGO 
ART. 13

Apertura / Opening 
Battente filo parete
Hinged flush-to-wall 

Finitura / Finish
Rovere Nodi Miele

Cassa / Frame
Mod. ES30

Maniglia / Handle
Mod. Olanda
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ART. 630IART. 13V1 ART. 620IART. 13 ART. 730IART. 13V2 ART. 731IART. 13V3

ART. 394ART. 392ART. 35V1 ART. 393

MODELLI DISPONIBILI  / AVAILABLE MODELS
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Stile contemporaneo con effetto materico di grande impatto cromatico. 
La collezione Materia combina uno stile moderno e raffinato, concreto e 
solido grazie all’aspetto disomogeneo della superficie e alla sua intrinseca 
resistenza, rispettando perfettamente le esigenze di una casa moderna dalle 
atmosfere metropolitane. 
Le finiture con stipiti e coprifili laccati in tinta, trasmettono alla vista l’aspetto 
grezzo della materia ed al tatto la sua peculiare consistenza materica.

The Materia collection delivers a modern, refined aesthetic that is both concrete 
and solid. This is achieved through the surface’s uneven appearance and its intrinsic 
resistance, perfectly suiting the demands of a modern home with a metropolitan 
atmosphere. The details matter: finishes featuring matching lacquered frames 
and architraves visually convey the raw look of the material, while providing a truly 
distinctive texture to the touch.

Collezione 
MATERIA 
ART. 11

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish
Opale anta / leaf
Telaio e coprifili laccati
Lacquered doorframe

Cassa / Frame
Mod. S40

Maniglia / Handle
Mod. Klio

L I N E A  P R E S T I G E
C O L L E Z I O N E  M A T E R I A
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Collezione
MATERIA 

ART. 11

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish
Grafite anta / leaf

 Telaio e coprifili laccati
Lacquered doorframe    

Cassa / Frame
Mod. S60

Maniglia / Handle
Mod. Dublin
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Collezione
MATERIA 

ART. 11

Apertura / Opening
Scorrevole a scomparsa 

Concealed sliding

Finitura / Finish
Zircone anta / leaf

Telaio e coprifili laccati
Lacquered doorframe    

 
Cassa / Frame

Mod. R40

Maniglia / Handle
Kit conchiglia tonda 

con ditale e serratura
 Round pull latch 

with finger pull and lock
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Collezione
MATERIA 

ART. 13

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish
Lava anta / leaf

Telaio e coprifili laccati
 Lacquered doorframe

Cassa / Frame
Mod. S40

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Flores
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ART. 13 ART. 13V1 ART. 13V2

ART. 11V2ART. 11 ART. 11V1
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Collezione
MATERIA 
ART. 13

Apertura / Opening
Battente / Hinged

Finitura / Finish
Corda anta / leaf
Telaio e coprifili laccati
Lacquered doorframe

Cassa / Frame
Mod. F40

Maniglia / Handle
Mod. Lama senza foro chiave 
without keyhole

32 33



Porte componibili: la libertà di cambiare, conservando il gusto del classico. 
La collezione Orion offre la possibilità di comporre la soluzione desiderata 
grazie a un sistema brevettato di pannelli e vetri intercambiabili, montati su 
una solida struttura portante in legno listellare. Le sue linee semplici, abbinate 
a essenze e finiture di pregio, definiscono un’estetica raffinata, perfetta per 
ambienti che richiedono uno stile distintivo e duraturo.

The Orion collection offers the ability to create the desired solution thanks to a patented 
system of interchangeable panels and glass, mounted on a solid supporting structure 
of blockboard wood. Its simple lines, combined with fine woods and premium finishes, 
define a refined aesthetic, perfect for spaces that demand a distinctive and lasting style.

Collezione
ORION 
ART. 36

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish 
Noce Canaletto

Cassa / Frame
Mod. R40L

Maniglia / Handle
Mod. Svizzera

L I N E A  P R E S T I G E
C O L L E Z I O N E  O R I O N
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Collezione
ORION 
ART. 30V1

Apertura / Opening
4 ante
Scorrevole a scomparsa 
Four-leaf concealed sliding

Finitura / Finish
Rovere Miele

Cassa / Frame
Mod. R40L

Maniglia / Handle
Conchiglia cieca tonda 
Round pull latch 

Vetro / Glass
02A Ice Bianco
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Collezione
ORION 

ART. 39

Apertura / Opening
Battente / Hinged

Finitura / Finish
Frassino Bianco

Cassa / Frame
Mod. R40L

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Giava

Collezione
ORION 

ART. 39V3

Apertura / Opening
Battente / Hinged

Finitura / Finish
Frassino Bianco

Cassa / Frame
Mod. R40L

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Giava

Vetro / Glass
02A Ice Bianco
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Collezione
ORION 
ART. 30V1

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish 
Rovere Moka

Cassa / Frame
Mod. R40L

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Flores

Vetro / Glass
07A Acidato Bianco
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Collezione
ORION 

ART. 38

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish 
Rovere Miele

Cassa / Frame
Mod. R40L

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Giava

senza foro chiave 
without keyhole

Collezione
ORION
ART. 40

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish 
Noce Canaletto

Cassa / Frame
Mod. R40L

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Giava
senza foro chiave 
without keyhole
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ART. 38 ART. 38V1 ART. 39

ART. 39V3 ART. 40 ART. 40V1

ART. 36ART. 30V1 ART. 31V1

Collezione
ORION 
ART. 31V1

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish 
Frassino Bianco

Cassa / Frame
Mod. S40L

Maniglia / Handle
Mod. Pipita
senza foro chiave 
without keyhole

Vetro / Glass
07A Acidato Bianco
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Le porte Life offrono una soluzione estetica e funzionale, bilanciando la 
solidità strutturale con il desiderio di massima luminosità. L’applicazione 
del vetro non è un semplice dettaglio, ma un elemento chiave di design 
che esalta e distribuisce fluidamente la luce naturale in tutti gli ambienti.  
Il perimetro della porta è realizzato in alluminio, un dettaglio che incornicia e 
definisce il vetro pur mantenendo la massima trasparenza visiva. 
Questa scelta progettuale non solo migliora la qualità percettiva degli spazi, 
ma ne amplifica la sensazione di ampiezza e apertura.

Life doors offer an aesthetic and functional solution, expertly balancing structural 
solidity with the desire for maximum luminosity. The application of glass is not a 
mere detail, but a key design element that enhances and fluidly distributes natural 
light throughout every space. The door’s perimeter is made of aluminium, a detail 
that frames and defines the glass while maintaining maximum visual transparency. 
This design choice not only improves the perceptive quality of the rooms but also 
amplifies the sensation of spaciousness and openness.

Collezione
ETEREA - LIFE 
ART. L99

Apertura / Opening 
Battente filo parete 
Hinged flush-to-wall 

Finitura / Finish 
Vetro laccato lucido
Glossy lacquered glass

Cassa / Frame
Mod. ES40

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Giava

L I N E A  P R E S T I G E
C O L L E Z I O N E  E T E R E A  L I F E
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Collezione
ETEREA - LIFE 

ART. L99

Apertura / Opening
Battente filo parete

Hinged flush-to-wall 

Finitura / Finish
Vetro laccato lucido

Glossy lacquered glass

Cassa / Frame
Mod. ES30

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Giava

Particolare del profilo perimetrale in alluminio
Detail of the aluminium perimetral profile
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Collezione
ETEREA - LIFE 
ART. L102

Apertura/Opening
Battente filo parete
Hinged flush-to-wall 

Finitura / Finish
Vetro Laccato 
con stampa digitale
Lacquered glass 
with digital printing

Cassa / Frame
Mod. ES30

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Giava
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Collezione
ETEREA

ART. 35V1

Apertura / Opening
Scorrevole tipo “EV”

Type “EV” sliding 

Maniglia / Handle
Mod. Sirio

Vetro / Glass
01D - Ex Tessuto

Collezione
ETEREA LIFE
ART. L99

Apertura / Opening
Battente filo parete
Hinged flush-to-wall 

Finitura / Finish
Vetro laccato lucido
Glossy lacquered glass

Cassa / Frame
Mod.  ES30

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Giava
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Collezione
ETEREA - LIFE 
ART. L111

Apertura / Opening
Battente filo parete
Hinged flush-to-wall 

Finitura / Finish
Vetro laccato 
con stampa digitale
Lacquered glass 
with digital printing

Cassa / Frame
Mod. ES30

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Bering

Collezione
ETEREA - LIFE 
ART. L112

Apertura / Opening
Battente filo parete
Hinged flush-to-wall 

Finitura / Finish
Vetro Laccato 
con stampa digitale
Lacquered glass 
with digital printing

Cassa / Frame
Mod. ES30

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Bering
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MODELLI DISPONIBILI  / AVAILABLE MODELS MODELLI DISPONIBILI  / AVAILABLE MODELS

LI
FEART. L103 ART. L104

ART. L105

ART. L102

ART. L100 ART. L101

ART. L114 ART. L115ART. L113

ART. L111 ART. L112ART. L99
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La serie Art.11 definisce l’essenza dell’eleganza contemporanea attraverso 
porte dalla superficie liscia, pulita e raffinata. Caratterizzata da linee e tonalità 
attuali, questa collezione si posiziona come un elemento estetico versatile. 
Il suo punto di forza risiede nell’estrema personalizzazione cromatica: 
è infatti disponibile una vasta gamma di colorazioni che permettono di adattare 
perfettamente la porta ad ogni specifico progetto o stile di arredamento, 
garantendo sempre un risultato finale che si fa notare.

The Art.11 series defines the essence of contemporary elegance through doors 
with a smooth, clean, and refined surface. Characterized by current lines and tones, 
this collection is positioned as a versatile aesthetic element. Its strength lies in its 
extreme color customization: a wide range of colours is available, allowing the door 
to be perfectly match any specific project or furnishing style, always ensuring a 
striking final result.

Collezione
VENUS
ART. 11

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish 
RAL 9001

Cassa / Frame
Mod. R70

Maniglia / Handle
Mod. Petra

L I N E A  P R E S T I G E
C O L L E Z I O N E  V E N U S
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Collezione
ETEREA - VENUS 

ART. 11

Apertura / Opening
Battente / Scorrevole a scomparsa filo parete

Hinged / Concealed sliding flush-to-wall
 

Finitura / Finish
Laccato bianco

Cassa / Frame
Mod. ES30

Maniglia / Handle
Mod. Wave

Collezione
ETEREA - VENUS
ART. 11

Apertura / Opening
Battente filo parete
Hinged flush-to-wall 

Finitura / Finish
RAL 7006

Cassa / Frame
Mod. ES30

Maniglia / Handle
Mod. One Q Silver
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ART. 11V2

ART. 31V1

ART. 11

ART. 35V1

ART. 11V1
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Collezione
VENUS
ART.11 

Apertura / Opening
Libro Asimmetrica
Asymmetrical folding 

Finitura / Finish
RAL 7047

Cassa / Frame
Mod. R40

Maniglia / Handle
Mod. One Q RAL 7047
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La serie Venus 200 si distingue per le sue porte pantografate, disponibili in 
una ricca varietà di disegni e colorazioni. Questa collezione è l’ideale per 
chi cerca uno stile d’arredo attento ai particolari, con elementi fortemente 
caratterizzati da linee morbide ed eleganti. Le pantografature non sono un 
semplice dettaglio, ma il tratto distintivo che dona alla porta un carattere 
unico: un elemento d’arredo essenziale, capace di offrire una risposta di 
pregio a ogni visione d’arredo, spaziando con disinvoltura dall’eleganza 
classica alla modernità più audace.

The Venus 200 series stands out for its pantographed doors, available in a wide 
variety of designs and color options. This collection is ideal for those seeking an 
interior design style that pays close attention to detail, with elements strongly 
characterized by soft and elegant lines.
The engravings are not merely a detail, but the distinctive feature that gives the door 
a unique character: an essential furnishing element capable of offering a premium 
solution to any interior design vision, effortlessly ranging from classic elegance to 
bold modernity.

Collezione
VENUS SERIE 200
ART. 245V1

Apertura / Opening
Scorrevole a scomparsa
Concealed sliding

Finitura / Finish 
RAL 9010

Cassa / Frame
Mod. R40 con portale P950
Mod. R40 with portal P950

Maniglia / Handle
Conchiglia cieca rettangolare 
Rectangular pull latch

Vetro / Glass
02A Ice Bianco

V E N U S
S E R I E  2 0 0
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Collezione
VENUS SERIE 200

ART. 230V1

Apertura / Opening
Scorrevole a scomparsa 

Concealed sliding

Finitura / Finish
RAL 7035

Cassa / Frame
Mod. R40

Maniglia / Handle
Conchiglia 

cieca quadra
Square pull latch

Vetro / Glass
02A Ice Bianco

Collezione
VENUS SERIE 200

ART. 230

Apertura / Opening
Battente / Hinged 

Finitura / Finish
RAL 7035

Cassa / Frame
Mod. R40

Maniglia / Handle
Mod. Klio
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Collezione
VENUS SERIE 200

ART. 250 

Apertura / Opening
Battente / Hinged 

Finitura / Finish
RAL 1013

Cassa / Frame
Mod. S40

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Giava

senza foro chiave 
without keyhole

Collezione
VENUS SERIE 200
ART. 250V1

Apertura / Opening
Battente / Hinged 

Finitura / Finish
RAL 1013

Cassa / Frame
Mod. S40

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Giava senza foro chiave 
without keyhole

Vetro / Glass
07A Acidato
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Collezione
VENUS SERIE 200
ART. 283

Apertura / Opening
Battente / Hinged

Finitura / Finish
RAL 9016

Cassa / Frame
Mod. S40

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Flores
senza foro chiave 
without keyhole

Collezione
VENUS SERIE 200

ART. 274

Apertura / Opening
Battente / Hinged

Finitura / Finish
RAL 7016

Cassa / Frame
Mod. R70

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Kara

70 71



MODELLI DISPONIBILI  / AVAILABLE MODELS MODELLI DISPONIBILI  / AVAILABLE MODELS

ART. 230 ART. 232 ART. 241 ART. 242 ART. 244 ART. 230V1 ART. 232V1 ART. 241V1 ART. 242V1 ART. 244V1

ART. 245 ART. 246 ART. 249 ART. 250

ART. 251

ART. 245V1 ART. 246V1 ART. 249V1 ART. 250V1

ART. 251V1ART. 271 ART. 274 ART. 283 ART. 284

ART. 248

ART. 271V1 ART. 283V3 ART. 284V4

Particolare / Detail
Serie 200

ART. 248V3
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Le porte incise della serie Venus 300 offrono un equilibrio perfetto tra 
sobrietà stilistica ed innovazione. Disponibili in un’ampia gamma di disegni e 
colorazioni, mantengono la linearità delle porte lisce ma le trasformano con 
incisioni calibrate, in grado di dare ritmo e profondità all’ambiente. Il risultato 
è un design pulito, dove la geometria incisa veste la porta di un’eleganza 
distintiva, ideale per rispondere alle esigenze dell’arredamento più moderno 
e minimale. 

The engraved doors of the Venus 300 series offer a perfect balance between 
stylistic simplicity and innovation. Available in a wide range of designs and colors, 
they maintain the linearity of smooth doors but transform them with calibrated 
engravings, lending rhythm and depth to the space. The result is a clean design, 
where the engraved geometry imbues the door with distinctive elegance, ideal for 
meeting the needs of the most modern and minimalist furnishings.

Collezione
ETEREA - VENUS SERIE 300
ART. 374

Apertura / Opening
Scorrevole tipo “F” 
con guida nascosta 
Type “F” sliding 
with concealed guide

Finitura / Finish
RAL 5014

Maniglia / Handle
Conchiglia cieca rettangolare
Rectangular pull latch

V E N U S
S E R I E  3 0 0
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Collezione
 ETEREA - VENUS SERIE 300

ART. 324

Apertura / Opening
Scorrevole a scomparsa 

Concealed sliding

Finitura / Finish
RAL 7016

Maniglia / Handle
Kit conchiglia quadra 
con ditale e serratura

 Square pull latch 
with finger pull and lock

Collezione
 ETEREA - VENUS SERIE 300

ART. 325

Apertura / Opening
Battente filo parete

Hinged flush-to-wall

Finitura / Finish
RAL 7016

Cassa / Frame
Mod. ES30

 
Maniglia / Handle

Mod. Petra
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Collezione
VENUS SERIE 300

ART. 302

Apertura / Opening
Battente / Hinged 

Finitura / Finish
MATT RAL 9005

Cassa / Frame
Mod. F40

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Flores

Collezione
VENUS SERIE 300
ART. 328

Apertura / Opening
Battente / Hinged 

Finitura / Finish
RAL 9010

Cassa / Frame
Mod. S40

Maniglia / Handle
Mod. One Q RAL 9010
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Collezione
 VENUS SERIE 300

ART. 375

Apertura / Opening 
Libro Simmetrica 

Symmetrical folding

Finitura / Finish 
RAL 7045

Cassa / Frame
Mod. R40

Maniglia / Handle
Conchiglia tonda a libro con serratura

Round pull latch with lock for folding door

Collezione
ETEREA - VENUS SERIE 300
ART. 370 

Apertura / Opening 
Scorrevole a scomparsa 
Concealed sliding

Finitura / Finish 
RAL 9010

Maniglia / Handle
Kit conchiglia quadra con ditale e serratura
Square pull latch with finger pull and lock
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Collezione
 ETEREA - VENUS SERIE 300

ART. 375

Apertura / Opening
Rototraslante 

Pivot sliding 

Finitura / Finish
RAL 9016

Cassa / Frame
Mod. C30

Maniglia / Handle
Mod. Klio
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Collezione
 VENUS SERIE 300

ART. 376

Apertura / Opening
Scorrevole tipo “B” esterno muro con mantovana

Type “B” sliding external to the wall with pelmet 

Finitura / Finish
RAL 5024

Cassa / Frame
Mod. R40

Maniglia / Handle
Kit conchiglia quadra con ditale e serratura
 Square pull latch with finger pull and lock

Collezione
VENUS SERIE 300
ART. 300

Apertura / Opening
Battente / Hinged 

Finitura / Finish
RAL 3003 

Cassa / Frame
Mod. S40

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Giava
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MODELLI DISPONIBILI  / AVAILABLE MODELS

ART. 326 ART. 328 ART. 362

ART. 368 ART. 370 ART. 372 ART. 375

ART. 307V1

ART. 324 ART. 325

ART. 376V1

ART. 374

ART. 382ART. 376

Particolare / Detail
Serie 300
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MODELLI DISPONIBILI  / AVAILABLE MODELS

ART. 300 ART. 301 ART. 302 ART. 303 ART. 304

ART. 307 ART. 393 ART. 394 ART. 395

ART. 320ART. 396 ART. 321 ART. 322

ART. 392

ART. 323

MODELLI DISPONIBILI  / AVAILABLE MODELS
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La serie Venus 500 si presenta con una pantografatura leggera e raffinata, 
ideale per chi cerca un design minimalista ma d’impatto. È qui che nuove 
geometrie e inedite cromie prendono forma, donando a queste porte Venus 
il carattere discreto ma distintivo che le fa notare.
Le porte Venus 500 sono la sintesi perfetta tra tradizione e contemporaneità. 
Unendo la qualità classica dei materiali alla dinamicità delle linee, offrono 
massima libertà progettuale a chi le sceglie, dimostrandosi adatte ad 
armonizzarsi con ogni stile d’arredo, dal più essenziale al più ricercato.

The Venus 500 series features a light and refined pantograph, ideal for those seeking 
a minimalist yet striking design. This is where new geometries and unique color 
options take shape, lending these Venus doors a subtle yet distinctive character 
that makes them stand out.
Venus 500 doors are the perfect blend of tradition and modernity. Combining 
classic material quality with dynamic lines, they offer maximum design freedom to 
the buyer, blending seamlessly with any furnishing style, from the most essential to 
the most sophisticated.

Collezione
VENUS SERIE 500
ART. 550

Apertura / Opening
Battente / Hinged

Finitura / Finish
RAL 7000

Cassa / Frame
Mod. F40

Maniglia / Handle
Mod. One Q RAL 7000

V E N U S
S E R I E  5 0 0
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Collezione
VENUS SERIE 500

ART. 583

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish 
RAL 9010

Cassa / Frame
Mod. S40

Maniglia / Handle
Mod. Roboquattro ID 51 

Collezione
VENUS SERIE 500

ART. 530V1

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish 
RAL 7047

Cassa / Frame
Mod. R70

Maniglia / Handle
Mod. Petra

Vetro/Glass
07A Acidato Bianco
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Collezione
VENUS SERIE 500

ART. 584

Apertura / Opening
Battente / Hinged 

Finitura / Finish
Laccato Bianco

Cassa / Frame
Mod. S40

Maniglia / Handle
Mod. Tiffanis
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ART. 571ART. 550V1 ART. 571V1

ART. 583V3

ART. 583

ART. 584 ART. 584V4

ART. 550ART. 530 ART. 530V1

Collezione
VENUS SERIE 500
ART. 571

Apertura / Opening
Battente / Hinged

Finitura / Finish
RAL 9010

Cassa / Frame
Mod. R40

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Giava
senza foro chiave
without keyhole

Particolare / Detail
Serie 500
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La serie Venus 600 propone porte pantografate in una ricca varietà di modelli 
e colorazioni. Questa collezione incarna la perfetta fusione tra stile semplice 
e raffinato, ed è pensata per chi cura ogni particolare d’arredo.
Le pantografature, nitide e calibrate, non si limitano a decorare: diventano 
la vera voce della porta, un racconto di stile che definisce con eleganza 
l’identità dell’ambiente. Grazie alla sua geometria versatile, la serie Venus 
600 assicura un’armonia immediata nei contesti classici, integrandosi con la 
stessa naturalezza negli spazi dal design contemporaneo.

The Venus 600 series offers pantographed doors in a wide variety of models and 
colors. This collection embodies the perfect blend of simple and refined style, 
designed for those who pay attention to every detail of their décor.
The clean and calibrated pantographed designs are more than just decorative: they 
become the true voice of the door, a stylistic statement that elegantly defines the 
identity of the space. Thanks to its versatile geometry, the Venus 600 series ensures 
immediate harmony in classic settings, while integrating with the same natural ease 
into contemporary design spaces.

Collezione
VENUS SERIE 600
ART. 600

Apertura / Opening
Scorrevole a scomparsa 4 ante
Four-leaf concealed sliding

Finitura / Finish
RAL 7035

Cassa / Frame
Mod. R40

Maniglia / Handle
Conchiglia cieca rettangolare 
Rectangular pull latch

V E N U S
S E R I E  6 0 0
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Collezione
VENUS SERIE 600

ART. 604 

Apertura / Opening
Battente / Hinged

Finitura / Finish
Laccato Bianco 

Cassa / Frame
Mod. S40

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Giava

Collezione
VENUS SERIE 600
ART. 601V1

Apertura / Opening
Scorrevole a scomparsa 
Concealed sliding
 
Finitura / Finish
RAL 1013

Cassa / Frame
Mod. R40

Maniglia / Handle
Conchiglia quadra con nottolino 
Square pull latch with finger pull and lock

Vetro / Glass
02A Ice Bianco
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Collezione
 VENUS SERIE 600

ART. 606

Apertura / Opening
Battente / Hinged

Finitura / Finish
Laccato Bianco

Cassa / Frame
Mod. S40

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Giava

100 101



Collezione
 VENUS SERIE 600

ART. 602

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish 
RAL 9003

Cassa / Frame
Mod. S40

Maniglia / Handle
Mod. Tiffanis

senza foro chiave 
without keyhole

Collezione
VENUS SERIE 600
ART. 605 

Apertura / Opening
Battente / Hinged

Finitura / Finish
Laccato Bianco

Cassa / Frame
Mod. S40

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Giava

102 103



MODELLI DISPONIBILI  / AVAILABLE MODELS MODELLI DISPONIBILI  / AVAILABLE MODELS

ART. 602 ART. 644V1ART. 602V3 ART. 603

ART. 601V1ART. 600V1 ART. 601 ART. 607 ART. 644ART. 606

ART. 604

ART. 605ART. 600

Particolare / Detail
Serie 600
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La collezione Accademia eleva l’estetica dell’anta a una dichiarazione visiva, 
esplorando l’interazione tra geometria e percezione. I decori, attraverso 
forme puntiformi e linee dinamiche, creano fughe prospettiche che simulano 
movimento e profondità, trasformando la superficie. Ogni linea è un gioco 
sapiente di ombre e riflessi, in cui segmenti, angoli e cerchi concentrici si 
intersecano per accentuare la tridimensionalità e l’impatto sensoriale. 
Che si ispiri alla forza della natura o rielabori il classico profilo capitonné, la 
porta diventa un elemento scenico essenziale, segnando lo spazio con un 
carattere marcato e una presenza evocativa.

The Accademia collection elevates the aesthetics of the door panel to a visual 
statement, exploring the interplay between geometry and perception. 
The decorations, through point-like shapes and dynamic lines, create perspectives 
that simulate movement and depth, transforming the surface.
Each line is a skillful interplay of shadows and reflections, where segments, angles, 
and concentric circles intersect to accentuate the three-dimensionality and sensorial 
impact. Whether inspired by the force of nature or the reinterpretation of the classic 
capitonnè profile, the door becomes an essential scenic element, defining the space 
with a bold character and an evocative presence.

Collezione
ACCADEMIA
ART. WARP W04

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish 
Laccato Bianco

Cassa / Frame
Mod. S40

Maniglia / Handle
Mod. One Q White
senza foro chiave
without keyhole

L I N E A  P R E S T I G E
C O L L E Z I O N E  A C C A D E M I A
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Collezione
 ACCADEMIA

ART. FLORA G102

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish
RAL 6021

Cassa / Frame
Mod. S60

Maniglia / Handle
Mod. Tiffanis

senza foro chiave
without keyhole
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Collezione
 ACCADEMIA

ART. WAVE M101

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish
Laccato Bianco

Cassa / Frame
Mod. S60

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Flores

senza foro chiave
without keyhole
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Collezione
ACCADEMIA 
ART. WARP W01

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish 
Laccato Bianco

Cassa / Frame
Mod. S40

Maniglia / Handle
Mod. Klio
senza foro chiave
without keyhole

Collezione
ACCADEMIA
ART. FIRENZE Y01

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish 
Laccato Bianco

Cassa / Frame
Mod. F60

Maniglia / Handle
Mod. One Q White
senza foro chiave
without keyhole
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Collezione
 ACCADEMIA

ART. CORNER M102

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish
RAL 7030

Cassa / Frame
Mod. F40

Maniglia / Handle
Mod. Petra 

senza foro chiave
without keyhole
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Collezione
ACCADEMIA

ART. CALMA P103

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish 
Laccato Bianco

Cassa / Frame
Mod. S60

Maniglia / Handle
Mod. One Q White

senza foro chiave
without keyhole

Collezione
ACCADEMIA
ART. FORZA P101

Apertura / Opening
Battente / Hinged 

Finitura / Finish
Laccato Bianco

Cassa / Frame
Mod. S40

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Flores
senza foro chiave
without keyhole
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Collezione
ACCADEMIA 
ART. GEMELLI G02

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish 
RAL 7036

Cassa / Frame
Mod. F40

Maniglia / Handle
Mod. Giotto
senza foro chiave
without keyhole

Collezione
ACCADEMIA
ART. TINA G104

Apertura / Opening
Battente / Hinged 
 
Finitura / Finish
RAL 6021

Cassa / Frame
Mod. F40

Maniglia / Handle
Mod. One RAL 9005
senza foro chiave
without keyhole
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MODELLI DISPONIBILI  / AVAILABLE MODELS

ART. G102 ART. G104ART. G02

ART. W04 ART. Y01ART. W01

MODELLI DISPONIBILI  / AVAILABLE MODELS

ART. M101

ART. P103

ART. M102 ART. P101

A
C

C
A

D
EM
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120 121



I nuovi spazi abitativi richiedono una gestione attenta e studiata delle aree, 
esaltando le funzioni di ogni ambiente. Le nostre porte a battente Luce in 
vetro e alluminio sono la soluzione per creare divisioni definite e significative. 
Grazie alla robustezza e alla qualità dei materiali, la porta diventa un 
elemento distintivo, in grado di caratterizzare lo spazio. Per modulare la 
luce e il grado di intimità, l’anta è disponibile con diverse finiture in vetro. 
Funzionalità essenziale e materiali durevoli si uniscono in Luce, offrendo la 
giusta riservatezza in uno stile contemporaneo che non teme il tempo.

Modern living spaces require careful and thoughtful management of areas, 
enhancing the functions of each room. Our  Luce  hinged doors in glass and 
aluminium are the solution for creating defined and meaningful divisions. 
Thanks to the sturdiness and quality of the materials, the door becomes a 
distinctive element, capable of characterizing the space. To modulate light 
and the degree of privacy, the door leaf is available with various glass finishes. 
Essential functionality and durable materials converge in Luce, offering the ideal 
level of privacy within a contemporary style built to last.

Collezione
LUCE
ART. 800 

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish
Laccato metallizzato
Antracite

Cassa / Frame
Mod. S60

Vetro/Glass
01E-EX Laccato

L I N E A  P R E S T I G E
C O L L E Z I O N E  L U C E
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Collezione
LUCE

ART. 800

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish 
Laccato metallizzato Oro

 Cassa / Frame
Mod. S60

Maniglia / Handle
Mod. Wave

Vetro / Glass
04A Bronzo Trasparente
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Collezione
LUCE

ART. 830

Apertura / Opening 
Scorrevole a scomparsa / Concealed sliding 

Finitura / Finish 
Laccato Metallizzato Alu

Telaio cassa / Frame
Mod. R40

Maniglia / Handle
Mod. Ring

Vetro / Glass
04A Reflex Bronzo

Collezione
LUCE
ART.  810

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish 
RAL 9001

Cassa / Frame
Mod. S60

Vetro / Glass
04D-EX Tessuto
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Collezione
 LUCE

ART. 800

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish 
RAL 9005

Telaio cassa / Frame
Mod. S60

Vetro / Glass
04D - Ex Tessuto 
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ART. 810

ART. 820 ART. 830 ART. 840

ART. 800

Collezione
LUCE
ART. 860

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish 
RAL 9005

Telaio cassa / Frame
Mod. S60

Vetro / Glass
04A Ice Bronzo 

LU
C

E

ART. 850 ART. 860 ART. 870
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FRASSINO LACCATI RAL

Laccati
FINITURE / FINISHES

I colori, le foto e i particolari in tutte le immagini di questo catalogo sono da ritenersi indicativi.
The colours, the photos and the details featured in all the images in this catalogue are merely indicative.

MATT BEIGE NCS S 3005 - Y 50R
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I colori, le foto e i particolari in tutte le immagini di questo catalogo sono da ritenersi indicativi.
The colours, the photos and the details featured in all the images in this catalogue are merely indicative.

Vetri
FINITURE / FINISHES

01A Trasparente 03A Trasparente Grigio 04A Trasparente Bronzo 03A Reflex Grigio

04A Reflex Bronzo 02A Ice Bianco 03A Ice Grigio 04A Ice Bronzo

05A Specchio 07A Acidato Bianco 03A Acidato Grigio 04A Acidato Bronzo

01E - Ex Laccato 01D - Ex Tessuto 04D - Ex Tessuto Ice Bianco con Decoro

I colori, le foto e i particolari in tutte le immagini di questo catalogo sono da ritenersi indicativi.
The colours, the photos and the details featured in all the images in this catalogue are merely indicative.

Glasses
FINITURE / FINISHES

30B Ice Bianco

34B Ice Bianco

32B Ice Bianco

36B Ice Bianco

31B Ice Bianco

35B Ice Bianco

33B Ice Bianco

37B Ice Bianco
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ACCESSORI / ACCESSORIES

Maniglie

I colori, le foto e i particolari in tutte le immagini di questo catalogo sono da ritenersi indicativi.
The colours, the photos and the details featured in all the images in this catalogue are merely indicative.

BERING MINIMAL KARA MINIMAL GIAVA MINIMAL FLORES MINIMAL

PETRA

KARIZ

STARK FORMIS TURBO GIOTTO 

MIRA PIPITA ARGO

TIFFANIS SEATTLE DUBLIN

Handles

I colori, le foto e i particolari in tutte le immagini di questo catalogo sono da ritenersi indicativi.
The colours, the photos and the details featured in all the images in this catalogue are merely indicative.

ACCESSORI / ACCESSORIES

SILVER CROMO BIANCO NERO

KLIO

AUSTRIA INOX OLANDA INOX SVIZZERA INOX MANIGLIA WAVE

ROBOQUATTRO ID41 ONE ONE Q

 Ferramenta 
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Soft close
ACCESSORI / ACCESSORIES

I colori, le foto e i particolari in tutte le immagini di questo catalogo sono da ritenersi indicativi.
The colours, the photos and the details featured in all the images in this catalogue are merely indicative.
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MMXXVI

© 2026, GD DORIGO SPA
Le fotografie dei prodotti ed i campioni dati al cliente hanno valore puramente indicativo e pubblicitario.
Il cliente non potrà fondare alcun reclamo su eventuali differenze tra la merce
fornita e quanto risulta dal materiale dimostrativo in suo possesso.
La GD Dorigo Spa si riserva inoltre la facoltà di apportare ai propri prodotti, le migliorie di carattere tecnico e 
costruttivo che riterrà opportune, in qualsiasi momento.

© 2026, GD DORIGO SPA
The photos of the products and the given to the customer have only indicative and advertising value. 
The customer can not found any claim on eventual differences between the supplied goods and the demonstrative 
samples in his/her possession.
Moreover GD Dorigo Spa reserves the right to make technical, constructive or design changes at any time and without 
prior notice.
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